

# 混合團體世盃成都開賽 港乒負波多黎各

## 國乒開門紅 首戰大勝瑞典

2023年成都國際乒聯混合團體世界盃首階段賽事昨天揭開戰幕，國家隊與中國香港代表隊同處第1組。賽事以全新賽制進行，在首場小組賽中，國乒旗開得勝，以局數8：0輕取瑞典，港乒則與波多黎各苦戰15局後，最終以7：8憾負，爭取出線次階段遇上阻力。

混合團體世盃的前身是一年一度的單打世盃賽事，同時男女團體賽事每隔一年舉辦一次，但自2020年後該賽事已經停擺，國際乒聯將兩項賽事合併改制，成為現時全新的混合團體世盃。

### 首階段每場比賽15局8勝

賽制方面，每支球隊由3至4名男女球員組成，每場比賽為15局8勝，比賽順序按照混雙、女單、男單、女雙/男雙、男雙/女雙進行，每項需要打滿3局，先累計獲得8個勝局的隊伍可贏得比賽，其餘的比賽則無需繼續進行。已經參加混雙的球員不可參加接下來的單打比賽。至於最後兩項雙打比賽的順序根據賽前的世界排名，由排名較低隊伍的隊長決定先進行男雙抑或女雙。

國乒派出全主力出戰，男子組4人為樊振東、王楚欽、馬龍及林高遠，女子組4人則為孫穎莎、陳夢、王曼昱及王藝迪。面對實力較弱的瑞典，國乒在混雙的林高遠/王曼昱、女單的孫穎莎和男單的王楚欽先後取勝下，輕鬆以8：0擊敗瑞典，取得開門紅。

港乒男子組4人為黃鎮廷、何鈞傑、林兆恒、陳頌樺，女子組4人為杜凱琹、李皓晴、朱成竹和吳詠琳。港乒在首戰以7：8不敵波多黎各。

今天賽程，港乒下午1時出戰國



▲杜凱琹（左）夥拍朱成竹出戰女雙。

乒，晚上7時對陣瑞典，國乒戰罷港乒後，晚上7時出戰波多黎各。小組首、次名晉晉級次階段。

▲王楚欽在比賽中。

▲孫穎莎在比賽中。

## 高亭宇 世盃挪威站500米摘銀

【大公報訊】據中新社報道：2023-2024賽季國際滑聯速度滑冰世界盃第3站挪威站比賽，當地時間1日至3日在挪威西南部城市斯塔萬格舉行。中國選手、北京冬奧會冠軍高亭宇在男子500米項目中以34秒66的成績獲得銀牌，這也是國家隊在本站獲得的唯一一枚獎牌。

本賽季速度滑冰世盃共有6站賽事。在上一站北京站比賽中，國家隊收穫2銀4銅共6枚獎牌。

北京站賽事也是高亭宇復出後參加的首站國際賽事，他在比賽中滑出了34秒94，最終排名第4，遺憾無緣領獎台。

在挪威站比賽中，高亭宇決賽第1組出發，他的狀態較北京站有所提升，滑行十分順暢，最終成績比獲得金牌的日本選手森重航僅差0.01秒，另一位日本選手新浜立以34秒71獲得銅牌。

此外，國家隊在男子短距離團體追逐項目中獲得第4；在女子1500米項目中，中國選手韓梅獲得第4。

世盃下一站比賽將於12月8日至10日在波蘭的馬佐夫舍地區托馬舒夫舉行。



▲高亭宇出戰世盃挪威站賽事。

## 國家速滑隊 北京站賽準備就緒

【大公報訊】記者趙一存、任芳頤北京報道：國際滑聯短道速滑世界盃第3站8日將在北京首都體育館開賽。4日，中國短道速滑隊在首都體育館進行公開訓練，主教練張晶攜一眾名將亮相。張晶表示，國家隊每一場比賽都時刻準備全力以赴。本次比賽上，北京冬奧會冠軍任子威回歸，他坦言，相較於兩年前，身體狀態有所下降，但此番在家門口的比賽，依然會展現全部能力。

國家隊回到主場作戰，張晶表示充滿期待。對於任子威的回歸，張晶表示，作為一名大賽經驗豐富的運動員，任子威在訓練中非常認真，是年輕隊員的榜樣。對整個隊伍的團結，包括帶領隊伍盡快成熟起來也起到重要作用。

今年上半年，林孝俊曾進行了肩部手術，7月才回到隊伍，此事備受外界關注。談及此，張晶表示，林孝俊在訓練比賽中有一些小挫傷，但並不會影響整體節奏。

任子威坦言，「與兩年前相比，現在的身體狀態和競技水平有所下降，目前還是向上爬坡的狀態。我也希望通過比賽幫助自己狀態回升。」他還表示，雖然目前尚未達到最佳狀態，但希望通過每天的訓練一點一點提升和恢復。

【大公報訊】綜合中新社報道：北京時間4日晨，桌球領域備受關注的第31次「丁奧會」以中國桌球名將丁俊暉的失敗而告終。世界排名第1的英格蘭名將「火箭」奧蘇利雲在以局數10：7獲勝後，第8次加冕英錦賽冠軍，丁俊暉則連續兩年獲得該項賽事的亞軍。

決賽於當地時間3日打響，奧蘇利雲先聲奪人，以3：0領先。丁俊暉在1：4落後之際發起反攻，連贏3局，在第1階段結束時，將比分追至4：4平。第2階段開始後，雙方依然針鋒相對，比分戰至7：7平，但隨後，丁俊暉狀態下降，依然保持着良好手感的奧蘇利雲連下三城，以10：7贏得勝利，成為該項大賽史上的首位8冠王。

1993年，18歲的奧蘇利雲首次獲得英錦賽冠軍，成為該項賽事最年輕的冠軍得主。如今，第8次捧起英錦賽獎盃的「火箭」，以48歲的年齡成為該項賽事最年長的冠軍得主。30年來，英錦賽見證了這位桌球史上最有天賦的選手從「新星」到「巨星」的嬗變。

### 世界排名升上第12

這是奧蘇利雲的第40個排名賽冠軍、第22個三大賽冠軍。獲得亞軍的丁俊暉儘管又一次無緣排名賽第15冠，但其在本次英錦賽中的表現和成績均可圈可點。丁俊暉曾在2005年、2009年、2019年獲得英錦賽冠軍，並在去年第4次闖入決賽，獲得亞軍。

英錦賽落幕，最新一期的桌球世界排名隨之揭曉。因在本賽季前幾場賽事中表現欠佳，丁俊暉在11月中旬的世界排名降至第17。在本次英錦賽後，丁俊暉世界排名上升5位，重回世界排名前十六位行列。



▲丁俊暉最新世界排名升上第12。

## 丁俊暉英錦賽連續兩年獲第2

▲iG勝《DOTA 2》。大公報記者夏微攝



## 電競上海大師賽 iG奪《DOTA 2》冠軍

【大公報訊】記者夏微上海報道：3日晚，2023電競上海大師賽《DOTA 2》項目重磅登場，比賽全程採用的是BO3單敗淘汰賽制。Aster、Zero、iG、Eagle四大戰隊經過激烈角逐，最終iG讓一追二奪得勝利。

準決賽階段，Aster以2：0淘汰Zero；iG亦以2：0擊敗Eagle，拿到決賽資格。

決賽中，第1局，iG繼續採用先手抓單的戰術，前期就開始了4人抱團佔據主動。不過，Aster並未心急，而是把握住節奏尋找機會。反觀iG，在配合上出現幾次明顯失誤。絕境之際，iG Monet背靠世界樹祭出聖劍，強守住了基地，但奈何Aster優勢過大，最終強拆基地成功拿下首局。不過，開局失利並未讓iG陷入慌張，而是利用短暫的間隙休息尋找問題。第2局開局後，iG對陣容進行了微調。隨着比賽打響，iG的運營狀態和對節奏的把控明顯優於對手，陣容的調整取得了很不錯的效果，幾乎沒有給到Aster什麼機會，僅用26分鐘便輕鬆拿下比賽，扳平比分。

第3局，Aster的猴子（齊天大聖）被iG盯死，一直被針對，沒能發育起來。後期，iG已經處於殺瘋的狀態，以絕對優勢再下一城，最終讓一追二奪冠。

## 張夢宇跆拳道大獎賽奪亞

### 簡訊

當地時間3日，2023年世界跆拳道大獎賽總決賽在英國曼徹斯特收官，國家隊收穫1金1銀。在當天女子67公斤級決賽中，張夢宇以4：6、4：16負於比利時名將查瑞取得銀牌。繼前一日駱宗詩

獲得女子57公斤級冠軍後，張夢宇為國家隊增添銀牌。賽後，張夢宇表示：「決賽對戰的選手身高比較高，我沒能很好地克制住對手，遺憾輸了決賽。這是今年最後一場積分賽，很高興自己可以收穫60個奧運積分。」 新華社

## 寧波2026年辦舉重世錦賽

中國舉重協會消息，國際舉重聯合會當地時間3日在卡塔爾多哈舉行執委會會議，會議宣布中國寧波獲得2026年世界舉重錦標賽舉辦權。中國舉重協會副主席畢東海、中國舉重協會副秘書長孟博和寧波市體育局局長張寬

向國際舉聯執委會做了申辦陳述。寧波在舉辦國際級舉重賽事上具備申辦優勢，在2019年曾舉辦過亞洲舉重錦標賽，當時的參賽人數創下歷屆亞洲錦標賽之最。廣州曾在1995年舉辦過舉重世錦賽。 新華社



▲國家短道速滑隊積極備戰世盃賽。

大公報記者趙一存攝